



С 7 по 12 октября 2015 года проходила областная школа студенческого актива для учащихся и студентов организаций профессионального образования Оренбургской области. Участников принимал Оренбургский областной оздоровительный центр детей и молодёжи «Янтарь». В этом году школу актива посетили 100 студентов со всего Оренбуржья, вошедших в состав Оренбургского студенческого совета. Наш колледж представляли я и Егоров Александр из гайского филиала.

В целом школа была посвящена различным аспектам студенческого самоуправления. Сразу после приезда всех участников разделили на команды по цветовому предпочтению. Я оказался в синей.

Уже с первого дня нас активно включили в совместную деятельность. Каждой команде назначили куратора, при этом практически изолировав нас от вмешательства сопровождавших от учебных заведений. Для них была организована своя программа обмена опытом и впечатлениями. А мы общались, учились, развивались и совершенствовались. В первый же день команда готовила представление. Во времени и виде презентации нас не ограничивали, и наша команда выбрала флэш-моб. Затем нас учили создавать социально значимые проекты, разрабатывать, грамотно оформлять и презентовать их. Также запомнилось и соревнование лидеров (Областной чемпионат по лидерству среди членов Оренбургского областного студенческого Совета) на котором каждый демонстрировал умение работать в команде, управлять ею, навыки ораторского искусства, способность верно прогнозировать возможные итоги работы структуры студенческого самоуправления.

Очень интересным был семичасовой психологический тренинг, посвящённый языку неверbalного общения. Конечно, его разбавляли разные игры. Но мы научились «читать» людей по жестам и мимике, узнали: на какие типы делятся все окружающие по типу восприятия, как этот тип определить и, соответственно, как работать с человеком в зависимости от его типа восприятия.

Представители прокуратуры и вице – губернатор, заместитель председателя Правительства Оренбургской области по внутренней политике В.И. Баширова встретились с нами и ответили на все, интересующие нас вопросы. По окончанию мероприятия всем участникам было выдано свидетельство о посещении теоретических и практических занятий.

Внимание! Уважаемые студенты! Проходит набор в «Студенческий совет самоуправления колледжа». Мы планируем: организацию мероприятий, участие в различных форумах, представление колледжа на съездах, как в городе, так и за его пределами и, в целом, активное участие в жизни учебного заведения.

Встречи членов студенческого совета будут проходить в понедельник после 3 пары в актовом зале!

Людженский Кирилл.